Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
У базі даних обласної служби зайнятості налічувалось 16,7 тис. вакансій, про які 

проінформували 4 тис. роботодавців Житомирської області.

 За видами економічної діяльності: кожна четверта вакансія пропонувалася на підприємствах переробної промисловості; 15% – у сільському, лісовому та рибному господарствах; 14% – в оптовій та роздрібній торгівлі; по 7% – у державному управлінні й обороні та охороні здоров’я; 6% – у закладах освіти.
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на робітників з обслуговування, представників найпростіших професій, працівників сфери торгівлі та послуг, кваліфікованих робітників з інструментом. 
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників – це водії, трактористи, швачки, верстатники деревообробних верстатів, слюсарі, електрогазозварники, електромонтери, фрезерувальники каменю. 

Також затребувані працівники сфери послуг (продавці, кухарі, охоронники, молодші медичні сестри, офіціанти, бармени, поліцейські патрульної служби).

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом роботи – бухгалтерів, медичних сестер, спеціалістів державної служби, менеджерів. 
Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, укладальники-пакувальники, комплектувальники проводів, прибиральники, вантажники.
Станом на 1 травня 2019 року у базі даних служби зайнятості налічувалося                 3,2 тис. вакансії, це на 4,4% більше, ніж на 1 травня 2018 року. Крім того, у базі даних обласної служби зайнятості містилася інформація про 95 пропозиції роботи, отриманих з інших джерел.

Середній розмір заробітної плати у вакансіях становив 5460 грн. (на відповідну дату 2018 року – 4540 грн.), у 70% вакансій розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

За професійними групами, найвищий розмір середньої заробітної плати у вакансіях для робітників з обслуговування та експлуатації машин (6072 грн.) та кваліфікованих робітників з інструментом (5988 грн.), а найменший – для технічних службовців (3986 грн.). 

Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах (14,3 тис.грн.), маркшейдера                   (14 тис. грн.), головного агронома (12 тис.грн.), водія тролейбуса (12 тис.грн.). інженера-конструктора (9,7 тис.грн.).
Станом на 1 травня 2019 року кількість безробітних у порівнянні з аналогічною датою минулого року збільшилась на 1,6% та становила 14,2 тисячі. 
Всього упродовж січня-квітня 2019 року послугами служби зайнятості скористалися 22,7 тис безробітних громадян.

За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожний п’ятий раніше працював у сільському, лісовому, рибному господарстві та переробній промисловості; 17%– у державному управлінні; 16% – в торгівлі; 6% – у сфері охорони здоров’я. 
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; представники найпростіших професій; працівники сфери торгівлі та послуг; керівники.
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Станом на 1 травня 2019 року на одну вакансію в середньому претендувало   чотири безробітні, (станом на 1 травня 2018 року – п’ять осіб).

За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у державному управлінні й обороні (10 осіб), найменше – в переробній промисловості, будівництві, розміщуванні й харчуванні (по дві особи).
За професійними групами найбільше претендентів на одну вакансію серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств, риборозведення та рибальства (10 осіб), а найменше – серед кваліфікованих робітників з інструментом       (2 особи). 
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