Ситуація на ринку праці
Щодо зайнятості населення. За даними Державної служби статистики України, кількість зайнятого населення у віці 15-70 років за 9 місяців 2021 року, у порівнянні з 9 місяцями 2020 року, скоротилася на 7,5 тис. осіб та становила 485,1 тис. осіб. Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років скоротився з 55,7% до 55,4%.
    Кількість безробітного населення (за методологією МОП) у віці 15-70 років за 9 місяців 2021 року, у порівнянні 9 місяцями 2020 року,  зросла на 0,9 тис. осіб та становила 59 тис. осіб. Рівень безробіття населення (за методологією МОП) у віці 15-70 років зріс з 10,6% до 10,8% робочої сили.
Щодо розміру середньої заробітної плати штатних працівників 
у січні 2022 року.    Середній розмір заробітної плати штатних працівників в Житомирській області у січні 2022  року,  порівняно  з  відповідним місяцем 2021 року, зріс на 20% та становив 12,1 тис. гривень.
Серед видів економічної діяльності, найвищою заробітна  плата  була у державному управлінні та обороні (14,6 тис. грн), фінансовій та страховій діяльності (14,5 тис. грн), у сільському, лісовому та рибному господарстві (13,4 тис. грн),  у промисловості (12,1 тис. грн), на транспорті  (13,1 тис. грн), в охороні здоров’я (12,8 тис. грн), торгівлі (12,5 тис. грн),  в освіті (10,8 тис. грн), в адміністративному обслуговуванні (9,9 тис. грн). Найнижчою – у тимчасовому розміщенні й організації харчування (7,4 тис. грн) та у мистецтві, спорті та розвагах  (8,1 тис. грн).
За видами промислової діяльності найвища заробітна плата пропонувалася у постачанні електроенергії, газу, пари (14,4 тис. грн),  добувній промисловості (13,2 тис. грн), а найнижчою – у водопостачанні (10,8 тис. грн). У середньому по промисловості заробітна плата становила 12,1 тис. грн.
Щодо запланованого масового вивільнення працівників. Протягом січня-лютого 2022 року роботодавцями було подано інформацію про заплановане масове вивільнення 1,1 тис. працівників. 
[bookmark: _GoBack]Найбільша кількість попереджених про заплановане масове вивільнення у Житомирському міському центрі зайнятості (302 особи), Ружинській районній філії – 269 осіб, Андрушівській  - 135 осіб, Олевській  - 131 особа.
Із загальної    кількості    попереджених     про     масове вивільнення найбільшу частку становили працівники сфери охорони здоров'я та надання соціальної допомоги (54%), працівники транспорту (15%), переробної промисловості та державного управління й оборони, обов'язкового соціального страхування (по 11%).
Щодо надання послуг Державною службою зайнятості. Послугами Державної служби зайнятості протягом січня-лютого 2022 року скористалися 17,1 тис. громадян, з них, 15,8 тис. зареєстрованих безробітних, що на 32% або 7,3 тис. осіб менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Отримували допомогу 13,9 тис. осіб (зменшення на 31% або 6,3 тис. осіб). 
За сприяння центрів зайнятості працевлаштовано 2,2 тис. осіб, зокрема, 1,5 тис. зареєстрованих безробітних. 
За видами економічної діяльності, найбільше громадян працевлаштовані в переробній промисловості (35%), у сфері торгівлі (14%), в державному управління та обороні,  в освіті (по 8%) .
За професійними групами 25% працевлаштованих – це некваліфіковані працівники, 21% - професіонали, фахівці, 17% - робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин, 12% - працівники сфери торгівлі та послуг, 10% - кваліфіковані робітники з інструментом, 8% - службовці, керівники,
Протягом січня-лютого 2022 року за сприяння Державної служби зайнятості 295 безробітних проходили професійне навчання, зокрема 
у центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості –  80 осіб.
До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 41 особа. 
Станом на 1 березня 2022 року послуги Державної служби зайнятості отримували 12,3 тис. осіб які мали статус безробітного, що на 34% менше, ніж на відповідну дату минулого року. Отримували допомогу по безробіттю 10,6 тис. осіб, що на 32% менше, ніж на 1 березня 2021 року.
За статтю: у загальній кількості зареєстрованих безробітних, чоловіки становили – 4,9 тис. осіб (або 40%), жінки – 7,4 тис. осіб (або 60%). 
За віковими групами: 27% зареєстрованих безробітних були у віці 
до 35 років; 37% – у віці від 35 до 44 років; 19% – у віці від 45 до 55 років; 
17% – понад 55 років. 
За освітою: 45% зареєстрованих безробітних мали вищу освіту, 27% – професійно-технічну, 28% – загальну середню освіту.  
За    видами    економічної  діяльності:   серед зареєстрованих безробітних 20% раніше були зайняті у державному управлінні, 19% - у сільському господарстві, по 17% - у сфері торгівлі та  ремонті, у переробній промисловості.
За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають працівники:
· сфери торгівлі та послуг – 17% (продавець, охоронник, кухар,  продавець-консультант, молодша медична сестра, помічник вихователя, пожежник-рятувальник);
· представники найпростіших професій – 16% (підсобний робітник, прибиральник службових приміщень, укладальник-пакувальник, сторож, комплектувальник проводів, вантажник, прибиральник виробничих приміщень, комірник);
· з обслуговування, експлуатації устаткування та машин – 15% (водій автотранспортних засобів, тракторист, оператор заправних станцій, дорожній робітник, машиніст (кочегар) котельної, складальник електровимірювальних приладів,  водій навантажувача);
· службовці та керівники – 13% (військовослужбовець, головний бухгалтер, менеджер із збуту, начальник відділу, директор, заступник директора);
· фахівці – 10% (бухгалтер, сестра медична,  помічник члена комісії, фахівець, вихователь, майстер лісу, інспектор з кадрів, фельдшер).
Станом на 1 березня 2022 року кількість вакансій, зареєстрованих 
у Державній службі зайнятості, становить 1,8 тис. одиниць.
За видами економічної діяльності, більшість вакансій налічується на підприємствах переробної промисловості (33%), в оптовій та роздрібній торгівлі (13%), на транспорті (11%), у сільському, лісовому та рибному господарстві (7%) та у сфері освіти (6%).
У професійному розрізі, найбільше вакансій подано для працевлаштування:
· кваліфікованих робітників з інструментом – 26% всіх поданих вакансій (швачка, електрогазозварник, слюсар-ремонтник, електромонтер, верстатник деревообробних верстатів, слюсар, електрослюсар);
· робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин – 24% (водій, оператор виробничої дільниці, тракторист, фрезерувальник каменю, оператор заправних станцій, водій навантажувача, токар, машиніст екскаватора, складач поїздів);
· професіоналів – 14% (інспектор (пенітенціарна система), вчитель, спеціаліст державної служби, державний виконавець, вчитель-логопед, вчитель-дефектолог, практичний психолог, інженер);
· працівників сфери торгівлі та послуг – 9% (продавець, кухар, бармен,  офіціант, стрілець, охоронник, бариста, перукар, поліцейській); 
· фахівців – 9% (бухгалтер, сестра медична, електромеханік, електрик дільниці, майстер виробничого навчання, механік, експедитор); 
· некваліфікованих працівників – 8% (підсобний робітник, вантажник, укладальник-пакувальник, комірник, двірник, прибиральник службових приміщень, прибиральник виробничих приміщень, монтажник, кухонний робітник);
· керівників, менеджерів – 7% (начальник відділення, менеджер із збуту, головний бухгалтер, завідувач складу, майстер, майстер лісу, начальник відділу поштового зв’язку, завідувач господарства).


